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3ncch nponomKaloTes MecAegoeavuA, Hadaruie B [3]-[4] W wayuaerca
CiyyqaH, KOrad cTabuTH3aTop arToMOpdM3Ma ¥ €CTh PA3pPElIBMAd MOIrpYNid
TPYITIRS & .

Tcopema. 1lyere  ®oHeunan rpynma X JIOMYCKAET  KONMPOCTOH
asToMopdiaM v npoctoro nopaaka r. Ecau (X BI Jendt 9Hcno p“g’, 4ucna
p#q - [OPOCTHIE HEUETHRIE W B - pazperinMas noarpynia rpynnel X, Ton X -
paspelnMan rpya.
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K TEOPHU NEPUHOAHYECKHUX
PELIEHHR MATPHYHOIO YPABHEHMA JIATTYHOBA
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Morunes, Berapycs
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K TEOPHH HEPHOJINYHECKHUX
PELIEHWH MATPHYHOUQ YPABHEHKSA TUIIA JIRTTYHKOBA

* Nantunckuit B.H., **pacosa JLI.

*HneTHTyT npuxiaarod ontukn HAHE
**¥ O «Mornaescknil rocyJapcTBeRHbIA YHHBEPCHTET NPOIOBOILCTBHA
Mornaes, Beaapyew

B mauno#l paboTe npeniomeH KOHCTPYKTHBHBIA MOLX0L X 3anave ob -
TIEPHOTHYECKHX petleHnax AudbeneUHATBEROTO YPARHENHT

%#P(ﬂ”ﬂ Q)Y - YP(1) + Ho(t) + 4 Hy(t), (0

rae PO,O, Het), {8 wiaccs C w- mepHoniieckse (n X ni-
MATPHIBL A & /.
[TycTs wuTerpansran Matpuna $it), (M=E, ypaenedus
2
—=P)Z
ot
@~ Nepuoarueckas, To ecTs Ot + w ) = GY; 3sect F - camnviuuag
MATR0A,
B vpasrenun (1) romonnud 3ameny no dopmyne

Y=d{t) X &7'(t). 2)
Tloncrasus (2) B (1), NOTyuAM CAelyHOLIEE YPARHEHHE UTHOCHTENBHO X:
%}f =A AN X+ Fofty +4 F(1), (3
4

rae A(t)= @'(t) Q(t) D(t), Fo(t) = © (1) Ho(t), Fi(t) = &7 (t) Hy(h).
KOHCTP}"KT'I/IEHHC METONRl aHaNW3Ia RAaRUHEIY  KJaccoB  DEPHOIHIECKHX
crcTeM jirtdepenunanpHEIX ypaBHeHNH B2aokedn B |1,2]. Tam ke npuscaetbi
KOIJQJquLlHeHTl[I:le JOCTATOYHLIE YCIOBWA CYIRECTBORAHUA K SAWHCTBEHHOCTH,
a TalkKe 3(1](1)CKTHBHBIB WITOPHTMbL  IIGCTPOCHHUA (- NEPHOANYCCKOIO
peltenns yparHeHua (3) B cioykac Fi(t) =0. B nanHol pabote 3TH BONpoch
H2IYYEHB] NPUMEHHTENRHO K YpaBHeHMO (3).



